

Referat af møde i bestyrelsen for Gistrup Beboerforening onsdag 25. oktober 2023 klokken 18:30-20:

Tid: 18:30-20.00

Sted: Hos Helle

Deltagere: Signe Ramskov Kruse, Helene Voss Klausholm, Helle Madsen

Dagsorden

- 1) Godkendelse af dagsorden
- 2) Indkomne mails og breve (henvendelse om naturlegeplads)
- 3) Møder, som Helle har deltaget i (julearrangementsmøde)
- 4) Status for møder, som Helle skal deltage i (2 x gatewaymøde og samrådsmøde)
- 5) Hvervekampagne for flere medlemmer og sponsorer
- 6) Tilbud på julebelysning. Signe har overblikket
- 7) Mærkesager og kommunikationsstrategi
- 8) Næste møde
- 9) Eventuelt

Ad 2)

Vi har fået en henvendelse fra en beboer, der gerne vil have etableret en skovlegeplads i Lundby Krat evt. ved Hedehuset, så skolen og børnehaver også kan få glæde af den. I bestyrelsen er vi enige om, at vi ikke kan tage mere ind lige nu - vi har nok at se til med vores hvervekampagne.

Ad 3)

Helle har deltaget i et møde, som LKB's Venneforening har taget initiativ til. Også repræsentanter fra spejderne og Brugsens bestyrelse var med til mødet, der har til formål at koordinere indsatsen omkring juleamtam 1. søndag i advent (3. december)

Vi aftalte, at beboerforeningen skal tænde lys i rundkørslen som sædvanlig - og skabe stemning med de sædvanlige haveblus omkring rundkørslen.

Desuden var der ønske om, at "haveblusstien" skal forlænges ned til Brugsen, som har stort program med gløgg, æbleskiver og musik. Brugsen har lovet at betale de omkring 2000 kroner, det vil koste ekstra at forlænge stien ned til brugsen på betingelse af, at indkøbet lægges i Coop-butikker.

Ad 4)

Bestyrelsen for Gistrup Beboerforening drøftede dagsordenen for samrådets møde torsdag 26. oktober. Helle er indkaldt til 2 gange møde i Gateway-sammenhæng. Første møde finder sted 7. november og er et formøde med den arbejdsgruppe i byen, der i sin tid var med til at tegne stregerne for de tre faser af Gateway-projektet.

Formødet skal være optakt til et Gateway-møde med kommunens folk mandag 13. november.

Helle har desuden - på samrådets vegne - deltaget i planzonemøde tirsdag 24. oktober i Fjellerad.

Ad 5)

Signe og Helle har været rundt hos alle forretninger og butikker i byen for at bede om et bidrag til beboerforeningen - særligt med henblik på at kunne få økonomi til at reparere og forny julebelysningen. Vi blev taget godt imod!

Helle har senere sendt en mail til alle de virksomheder, forretninger og butikker, som vi besøgte - med baggrunden for vores henvendelse samt kontonummer til at indbetale på. Vi håber, at rigtig mange vil bidrage.

Helle, Signe og Helene med familier har været rundt i byen for at putte flyers i folks postkasser. Her er formålet det samme: At få folk til at støtte op om Gistrup Beboerforening og betale de 100 kroner, det koster i kontingent.

Pengene skal blandt andet bruges til julebelysning.

Ad 6)

Signe har indhentet tilbud på julebelysning. På mødet kiggede vi tilbuddene igennem, men selvom det er fristende, tør vi simpelthen ikke bestille, før vi ved lidt mere om, hvor mange penge vores hvervekampagne bringer med sig. Der skal mange penge til.

Derfor drøftede vi også, hvad vi skal gøre for at få flere penge i kassen.

Ad 7)

Punktet blev udsat til det nye år, da vi lige nu har nok at gøre med vores Støt-Gistrup-Beboerforening-kampagne.

Ad 8)

Eventuelt

Ad 9)

Nye møder er tirsdag 21. november klokken 19 og mandag 22. januar klokken 18:30.